

市委第七轮巡察各巡察组进驻情况一览表

根据《中国共产党巡视工作条例》《中共吕梁市委巡察工作实施办法(试行)》规定,市委第七轮巡察时间为2019年9月27日至12月31日,市委巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来电来信来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和形式主义、官僚主义等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。根据脱贫攻坚专项巡察工作要求,市委巡察组主要受理被巡察地区扶贫领域易地搬迁和农村危房改造项目的线索。其他不属于这次专项巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察地区和有关部门认真处理。为便于干部群众反映情况,现将各巡察组的巡察单位和举报电话公布如下。

巡察组长	张永锋	巡察专员	王艾平
市委巡察一组	被巡察单位	市委党校(吕梁行政学院)、市委政策研究室、市委党史研究室(市地方志研究室)、市委讲师团	
	举报电话	15534309851	
	举报邮箱	Llswdqlxycz@163.com	
市委巡察二组	巡察组长	李立武	高俊生
	被巡察单位	市政府发展研究中心、市园林局、市物资总公司、市投资管理公司	
	举报电话	18534788703	
市委巡察三组	举报电话	Llswxcz2@163.com	
	巡察组长	成志斌	白涿军
	被巡察单位	山西广播电视大学吕梁分校、贺昌中学、市卫生学校	
市委巡察四组	举报电话	18534788702	
	举报电话	Llswxcz3@163.com	
	巡察组长	孙玉堂	郭昭
市委巡察五组	被巡察单位	吕梁学院离石师范分校、吕梁经济管理学校、市聋哑职业技术学校(市特殊教育学校)	
	举报电话	15534308530	
	举报电话	Llx4z@163.com	
市委巡察六组	巡察组长	潘晓明	樊小明
	被巡察单位	市会计学校、市农业学校(市农业干部学校)、吕梁职业学院	
	举报电话	18534788711	
市委巡察七组	举报电话	Llswxcwz@163.com	
	巡察组长	王周华	马顺平
	被巡察单位	市艺术学校、市实验中学、吕梁高级技工学校	
市委“回头看”巡察组	举报电话	18534788687	
	举报电话	Sxslswxcz@163.com	
	巡察组长	李吉全	成小兵
市委提级巡察组	被巡察单位	市水利局、市人民医院、市疾控中心	
	举报电话	18534788683	
	举报电话	Llswhtkxcz@163.com	
市委脱贫攻坚专项巡察组	巡察组长	李保文	高宝林
	被巡察单位	临县三交镇、大禹乡兴县固贤乡、奥家湾乡	
	举报电话	15534300624	
市委脱贫攻坚专项巡察组	举报电话	Lltjxc2019@163.com	
	巡察组长	成振峰	秦云贵
	被巡察单位	全市10个贫困县(区)易地搬迁和农村危房改造项目	
举报电话	18534878732		
举报电话	Llfpzcz@163.com		

政务动态

李建国出席全市固定资产投资调度会暨能源革命综合改革试点及中部盆地城市群一体化工作推进会

本报讯(记者 罗丽)10月9日,全市固定资产投资调度会暨能源革命综合改革试点及中部盆地城市群一体化工作推进会召开。市委常委、常务副市长李建国出席。

会议通报了全市1-9月固定资产投资完成情况、全市固定资产投资完成情况及重点工程项目建设情况。

李建国要求,各级各部门要进一步提高思想站位,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,对全市今年

的重点项目进行全面梳理,检视存在的差距,找准突出问题,强化工作举措,高质量推动项目建设;要加强合作,着重对每个项目进行分析核实,确保项目应入尽入,应统尽统,不漏不漏,同时要依法依规,确保数据客观、真实、准确;要认真履职尽责,加强与上级职能部门和项目建设单位的沟通对接,实现固定资产投资稳步增长;要按照能源革命综合改革试点相关政策精神,结合地方和企业发展实际,研究提

出适合我市的能源技术攻关和示范性项目,切实加快煤电铝材一体化发展;要抓住山西推进中部盆地城市群一体化发展的机遇,结合平川四县市特点和发展实际,在产业布局、交通建设、生态治理、公共服务、治理体系等方面研究提出一批具有战略性、标志性、引领性的重大项目,与城市群内其他县市加强产业分工协作,汇集各方资源要素,形成支持一体化、参与一体化、共建一体化的工作推进局面。

市政协党组召开主题教育专题党课暨警示教育会

本报讯(记者 罗丽)10月9日,市政协党组召开主题教育专题党课暨警示教育会。市政协党组成员、副主席闫广聪以《人民政协是具有中国特色的制度安排》为题,为机关党员干部讲授了主题教育专题党课。市政协党组和主席班子成员、机关全体人员参加。

闫广聪从坚持中国共产党的领导、人民政协成立时的初心和使命、准确把握人民政协的性质定位是做好政协工作的基石、协商民主是人民政协最基本的

功能、团结和民主自始就是人民政协工作的主题四个方面,结合学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述的认识体会,结合人民政协的发展历程,贯通历史和现实,联系理论与实践,深入讲解,畅谈感悟。闫广聪强调,实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要广泛汇聚团结奋斗的正能量。市县两级政协组织要围绕团结和民主两大主题,发挥统一战线组织功能,

坚持大团结大联合,开展广泛、多层、制度化的协商,协助党和政府做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾、增进团结的工作。要做好凝聚共识、化解矛盾、理顺情绪的工作,努力把人民政协的制度优势,转化为在国家治理体系中参与基层治理的效能。要坚持一致性和多样性统一,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆,汇聚起推动改革发展的磅礴力量。

会议还集中观看了警示教育片。

省考核组考核检查我市2018年度能耗总量和强度“双控”工作

本报讯(记者 刘少伟)10月10日,由省能源局副局长侯秉让带队的省能耗“双控”第一考核组就我市2018年度能源消耗总量和强度“双控”目标任务和措施落实情况进行了现场检查和考核。

考核检查组一行先后深入国电吕梁供电公司和太土焦化有限公司等企业进行现场检查,并召开座谈会,听取了市

政府、离石区政府和市能源局、统计局、交通局等成员单位的节能工作开展情况汇报,向市政府反馈了初步考核意见。考核检查组充分肯定我市能耗“双控”工作取得的成效,指出了存在的问题与不足,提出了针对性的意见建议。

市政府相关负责人表示在作表态发言时表示,对于省考核组反馈的意见照单全

收,将切实提高政治站位,以高度的紧迫感、责任感,自觉把思想和行动统一到国家对节能降耗的工作要求上来,统一到中央赋予山西的能源革命综合改革试点任务上来,真正强化责任担当,坚持问题导向,狠抓整改落实,推动转型发展,确保我市节能降耗工作取得实实在在成效,圆满完成各项节能降耗目标任务。

市政府办公室党组召开主题教育找差距专题会议

本报讯(记者 罗丽)9月29日,市政府办公室党组召开主题教育找差距专题会议,重点对照《党章》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,查找自身差距,检视剖析问题。市政府秘书长权威参加会议。市委第十二督导组到会指导。

会上,市政府办公室党组成员对照党章党规,紧扣“18个是否”,把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去、把

职责摆进去,用刀刃向内的精神,逐条逐项进行对照检视,全面查找各种违背初心和使命的问题,明确了整改提升措施,查摆深刻,态度诚恳。大家一致表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示要求,以刀刃向内的精神,提高思想认识,列出问题清单,抓好整改落实。

会议强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于党章党规的重要论述,以高度的思想自觉、政治自

觉和行动自觉,精心抓好对照党章党规找差距工作,始终做到讲政治、守规矩、守纪律;要坚持问题导向,把检视问题贯穿主题教育始终,确保将存在的问题找准、找实、找具体,确保改到位、改彻底、改出实实在在的成效;要把检视问题同即将开展的专题民主生活会结合起来,虚心诚恳地接受批评和建议,确保主题教育取得实实在在的成效。

赵东辉:小杂粮让群众增收

□ 实习记者 王卫斌

在吕梁市第四届名特优功能食品展销会暨2019农民丰收节上,记者发现石楼东瑞农产品展销点上围满了客户,人们议论着摊位上金黄色小米的质量和价钱,但却不见经销商的踪影。记者拨打展位上放置的东瑞公司总经理赵东辉的电话,他正带着公司经营的农特产品在太原参加中国(山西)特色农产品交易博览会,由于时间冲突,他不得不在离石和太原两地来回跑。记者前后约了三次,才最终采访到了赵东辉。

赵东辉介绍,他以前做过销售,后来从事蛋鸡养殖。由于产生的大量鸡粪需要处理,他就联想到以鸡粪作为肥料生产小杂粮。2006年10月,赵东辉在石楼县灵泉镇塔子上村注册成立石楼东瑞农产品有限责任公司,注册资本为500万元,主要从事小杂粮加工与销售,形成了有机循环农业,他先后三次获得过相关机构颁发的有机产品生产证书。公司2010年开始至今生产小米、豆面、荞面、高粱米、玉米粒、钱钱等小杂粮1035吨,销售收入2923万元,创利229万元。现在东瑞公司已拥有各类生产车间、库房等生产性建筑2900平方米,各

类杂粮加工设备44台,总资产2118万元,固定资产净值966万元,流动资产969万元。四万多只蛋鸡实现全自动化养殖,加上杂粮收购加工,年销售收入可达5300多万元。赵东辉经常利用多年积累的销售渠道和平台,帮助当地农民尤其是贫困群众寻找玉米等农产品销售的“婆家”,帮助群众解决销售难题。

赵东辉经营的小米等农产品比一般市场价高出一大截,引起了不少消费者的质疑。为消除消费者的疑虑,赵东辉专门介绍和推介了其产品的独特性。赵东辉说,首先,他的小杂粮生产独特。产品生长于独特的地理环境——黄河岸边的石楼县,那里光照充足、昼夜温差大、土壤养分富含硒等元素,经专家鉴定,具有调节免疫力和抗癌的功效,成就了农产品品质出色、营养丰富的品质。为保证产品质量,东瑞公司采用“公司+农户”的形式,每年春季与当地农民签订保底收购中国(山西)特色种植合同,公司给农民提供优质种子和鸡粪等农家肥料,监督农户种植无公害产品。其次,加工独特。东瑞小杂粮采用现代科技和传统石磨相结合的精加工,没有添加

剂,是无公害、无污染的绿色保健食品,含有丰富的蛋白质和较高的膳食纤维、微量元素及多种维生素,具有高钙、低糖、高纤维、低脂肪等特点。而且,经过色选机、抛光机、筛选机多道工序,把脱壳时破碎及颜色不纯正的小米等筛出去,使产品品相精美,质量上乘,受到消费者的青睐,增强了市场竞争力。

目前,东瑞公司已成为石楼农业产业的龙头企业,公司响应市政府帮助困难群众脱贫的号召,除帮助和合乡的10多个村庄群众致富外,2018年在石楼全县范围内认证了3.8万亩绿色谷子生产基地,带动970多个农户(其中包括600多贫困户)增收,2019年认证绿色谷子8.8万亩,亩产500斤,按照每斤3.3元计算,可让贫困群众人均增收300多元。赵东辉对自己的小杂粮生产加工前景胸有成竹。他正在与山西省农科院研究所合作,已经安装了磨粉机,下一步准备以小米等小杂粮为原料,配上蜂蜜、红枣等,深加工各种可以用开水冲服的营养粉剂,提高产品附加值,拓展销售范围,带动农民增收脱贫。

张润连:小辣椒点亮致富门

□ 本报记者 穆佳妮

刚从湖南培训回来的张润连带着她合作社的产品参加了第四届吕梁名特优功能食品展销会暨2019农民丰收节活动。在展会现场,她带来的辣椒酱受到商客的青睐。那几天,她平均每天都能售出100瓶辣椒酱,并且已成功签约一家代理商。张润连高兴地告诉记者:“通过展销提升了产品知名度,并且找到了合适的合作伙伴。这次展会收获真的很大!”

2018年夏,义牒镇义牒村返乡农民工张润连创办了石楼县万美特色农产品加工专业合作社,主要加工辣椒酱、西红柿酱等。张润连告诉记者:“在石楼,每到秋末,村民都会自制辣椒酱和西红柿酱,我就瞄准了这一传统食品加工业,经过市场调查和外出考察,决定办一个西红柿和辣椒酱的加工厂。一来可以成就一番事业,二来还可以带动村里贫困户就业,我觉得这是一个一举两得的好事情。去年在政府的帮助下,成立了辣椒西红柿加工合作社,并把厂房设在镇政府免费提供的电商创业园区内,开启了我的创业之旅。”

为确保加工原材料的品质,张润连把辣椒种植基地选在义牒镇西峪村。这里环境优美,空气清新。在种植过程中,使用农家肥,不使用农药、化肥、添加剂,是真正的绿色食品。生产用工优先选用村里贫困户参与,村民们不

出村就可以实现就业。张润连说:“鲜辣椒从7月份就开始加工,一直会持续到11月。在合作社干活的农民,一个月挣1500元左右,四五个月下来挣大几千元,对农民来说是一笔不小的收入。”

产品上市一年多来,张润连的合作社制作的辣椒酱受到了石楼及周边地区市民的热捧,并且建立了固定的销售渠道,她还利用微信等互联网手段积极对外宣传和推介,进一步扩大了产品的知名度。

今年合作社农户种植的辣椒大丰收。张润连高兴地介绍说:“一亩地能产3000多斤辣椒,合作社订单收购农户辣椒,一块钱一斤。去年共加工了大约10万瓶,今年预计加工12到15万瓶。下一步我们合作社将加强对辣椒酱产品的深层研发,提高产品科技含量,实现对辣椒育苗种植初加工到深加工,低技术含量产品到高技术含量产品的可持续和循环性生产。此外,还要加大种植面积,扩大生产规模,吸收更多的贫困户来我们合作社工作,增加他们的家庭收入。”

秦春长:以后再办展销会,我们还会来

□ 本报记者 刘子璇

“老板,这几种醋给我都来一壶,打包好,我会来取!”

“没问题!”

话音刚落,临县妙香泉醋业有限公司醋厂厂长秦春长就亲自上阵,打包起顾客需要的商品。同来参加第四届吕梁名特优功能食品展销会的200余户商家一样,这一次,秦春长带来了公司生产的各种产品。

“能够再有参加农产品展销会的机会,我们很高兴,我们也想通过这个展会,让产品做到线上线下推广,通过各种渠道走出去,进一步带动销售。”秦春长一边招呼顾客,一边对记者说。

临县妙香泉醋业有限公司位于临县安业乡安业村,创建于2017年3月,企业总投资800多万元,目前有员工40余人。经过几年的发展,妙香泉醋业有限公司设有化验室、粉料车间、蒸料车间、酒精车间、发酵车间、包装车间等10多个车间,生产各类食用醋1000余吨。公司已经成



图为文水薯农利用交通方便的地理位置,在田间地头叫卖红薯,薯农高兴,客户满意。

今年,文水县南武涝村农民在文峪河岸边河滩地种植红薯喜获丰收。他们利用高出河水三四米的100多亩河滩地种植红薯,每亩收获6000多斤。这种红薯好看又好吃,给农民带来了丰收的喜悦。

成新安 摄

吕梁市交通机械工程处关于解除与刘蓉林的聘用关系的决定

刘蓉林,男,汉族,1980年12月生,中专学历,山西省离石区人,2005年1月参加工作,现为吕梁市交通机械工程处职工。

根据《劳动合同法》第二十五条之规定,经2019年9月10日处会议研究,决定解除与刘蓉林同志的聘用关系,并终止人事关系。

本决定自2019年10月11日起生效。如不服本决定,可自收到本决定之日起30日内向本机申请复核。

吕梁市交通机械工程处
2019年9月11日